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P1. Considere una partícula de masa m que se mueve en un campo de fuerza de atracción central
~F = −cr̂, donde c es una constante positiva (note que la magnitud de la fuerza es constante).

a) Demuestre que la partícula no puede escapar de este campo de atracción.
b) Si se verifíca que la partícula se encuentra en una órbita circular de radio r = ro, determine

el período de pequeñas oscilaciones que experimenta la distancia entre la partícula y el centro de
atracción cuando la partícula sufre una pequeña perturbación radial.

c) Suponga que la partícula se encuentra en la órbita circunferencial de la parte (b) y, como
resultado de un impulso radial, en dirección opuesta al centro de atracción, la partícula queda en
una órbita tal que su distancia maxima al centro de atracción es 2ro. Determine cuánto aumenta
la energía mecánica total de la partícula como resultado de este impulso.

Respuestas:

(Jamás asumir que están exentas de errores.)
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